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Analise a imagem:

Essa ilustração pode ser corretamente associada à sociedade
A) espanhola colonial, estruturada segundo o ideal de pureza de sangue.
B) inglesa, após a Revolução Gloriosa, na qual o rei reina, mas não governa.
C) francesa, antes da Revolução de 1789, marcada pelos privilégios.
D) burguesa, que impôs o critério de riqueza no lugar do nascimento.
E) européia, após a Revolução Industrial, com o surgimento do proletariado.

A ilustração apresenta o rei, apoiado pela nobreza e o clero, sendo carregado pelo camponês. Trata-se de uma re-
presentação dos aspectos estamentais da sociedade francesa às vésperas da Revolução de 1789, em que o Pri-
meiro Estado (clero) e o Segundo Estado (nobreza) mantinham privilégios feudais, como a isenção de impostos
e a exploração dos servos.

Resposta: C
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